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NMA1 Thinking about the coronavirus (COVID-19) pandemic and the impacts to the
economy, which of the following comes closest to your opinion?
Increased my concerns about paying household bills,

like electricity bills.
898 45%

Decreased my concerns about paying household bills,
like electricity bills.

27 1%

Had no impact on my opinions about paying household
bills, like electricity bills.

944 48%

Don’t know/No opinion 119 6%
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Less than $600 more a year in my electricity bills 599 30%
Less than $960 more a year in my electricity bills 137 7%

Less than $1,200 more a year in my electricity bills 100 5%
Greater than $1,440 more a year in my electricity bills 40 2%
I am not willing to pay more in my electricity bills per

month to support such a plan
1112 56%

NMA2 The latest energy proposal from the Democrat candidate for president would cost $2
trillion to move away from fossil fuels and achieve a carbon emissions-free power
sector by 2035.How much more are you willing to pay every year in electricity bills to
support such a plan?
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